

重型货车夜里停车撞倒摩托车

摩托车司机重伤死亡, 交警24小时抓获逃逸嫌疑人

本报8月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 王学梅) 大货车凌晨路边停车, 误将二轮摩托车撞倒, 使摩托车司机重伤致死。近日, 临淄交警大队利用道路监控, 24小时内将嫌疑人抓获归案。

8月6日凌晨1时25分许, 临淄交警大队事故处理科值班民警接到指挥中心指令称: 在省道博临路边河路段处, 发现一名男子倒在路旁, 身旁还有一

辆摩托车, 可能是发生了交通事故, 其他情况不详, 报案人已拨打120。

值班民警接到报警后, 立即赶赴现场。经询问, 医院急救人员确认摩托车驾驶人已经死亡。民警经现场勘查发现, 摩托车前轮有较为明显的碰撞痕迹, 地上只留有摩托车碎片, 而现场除摩托车外并未发现其他车辆。经细致勘查, 民警在事故现场前方发现有车辆停留后地

面滴落水痕, 民警立即对现场物证进行了固定和提取。

随后, 民警通过查看视频, 最终锁定一辆符合条件的嫌疑车。经系统查证, 该货车显示车主是广饶县人, 但民警与车主联系后得知, 该车在2013年已转手卖给临淄买主, 通过进一步查实, 该车已转手给滨州市滨城区的韩某。经询问, 韩某称自己车辆确实经过临淄, 但没发生事故, 车辆现停放当地, 正

准备去外地拉货。

此时, 民警判断该车嫌疑很大, 应立即查扣, 并迅速前往韩某滨州的家中。经查看, 民警已基本断定该车就是肇事车辆, 但车主韩某称自己在外地, 雇佣的驾驶员拿着车钥匙, 驾驶员无法联系到, 嫌疑车车门无法打开。在这种情况下, 民警对车辆后部的撞痕进行拍照固定证据后, 在当地派出所和韩某家属的共同见证下, 韩某家

属将车窗打破, 民警连夜将该车辆带回临淄。

通过反复做韩某家人的思想工作, 8月7日, 韩某迫于法律威严和思想压力到临淄大队事故科投案。韩某交代, 事发当晚其驾驶货车在事发路段停车, 由于光线较暗, 且处于视线死角, 不慎将一辆摩托车撞倒, 事故发生后, 由于害怕处罚选择了逃逸。目前, 韩某已被刑事拘留, 案件还在进一步处理之中。

工地半夜施工, 困扰了居民大半年

建筑工地方面称: 夜间施工不可控, 尽量做到降低噪音



施工现场与居民楼的距离只有10米。 本报实习生 胡泉 摄

近日, 张店天华小区居民向本报反映, 自家附近一工地自今年3月中旬开工以来, 经常在夜间10点以后施工, 吵得他们睡不着觉。施工方称, 他们将尽量控制夜间施工次数。关于夜间噪音问题, 居民与施工方仍在进一步协商。

本报见习记者 刘川三 实习生 胡泉

夜间施工噪音大, 居民连称“受不了”

17日上午, 记者来到岳先生所居住的天华小区76号院1号楼发现, 建筑工地离居民楼

只有10米远, 工地上传出来的噪音十分大。“夜里, 我们经常能听到这样的噪声。我今年77岁, 晚上噪音经常吵得我睡不好觉, 前几天实在是受不了, 就跑去孩子家住了几天。”岳先生告诉记者。

另一位同楼居民汪女士向记者拿出了她近期在凌晨3时被噪音吵醒后, 用手机拍摄的工地施工的视频, 记者通过视频看到, 施工现场内几盏大型探照灯正亮着, 一台大型的建筑机器正在发出轰鸣声。汪女士表示: “本以为退休了能在家多享受享受, 但这噪音让我头疼, 白天还能去商场等地, 一到晚上可真是难过了。”

施工方回应: 愿协商解决此事

记者来到建筑工地, 负责人肖先生告诉记者: “我们知道晚上10点以后不允许施工, 但在城区, 搅拌机及运输建筑材料的大车, 只能在晚上9点以后进工地, 所以有时夜里施工在所难免。目前, 工地夜间施工的次数比较少, 车辆进出较频繁, 装卸时声音大, 我们会尽量去解决这一问题。”

肖先生称, 工地曾经有关部门监测, 声音达标, 目前正在办理夜间施工许可证, 一旦开始长时间施工, 会与附近居民协商解决此事。”

市政府发布方案: 年底前实现 不少于300家改制企业挂牌

本报8月17日讯(记者 罗静) 17日, 淄博市政府发布了推动全市规模以上企业规范化公司制改制并到齐鲁股权交易中心挂牌的实施方案。方案指出, 自现在起到年底, 力争全市实现不少于300家改制企业到齐鲁股权交易中心挂牌。

据悉, 通过规模以上企业规范化公司制改制和到齐鲁股权交易中心挂牌, 企业基本实现产权清晰, 股权结构优化; 实现“人员、财务、资产、机构、业务”5个方面的独立。

根据各区县规模以上企业规范化公司改制挂牌任务表统计, 张店区、淄川区、临淄区、桓台县、高新区各需完成40家企

业改制挂牌任务, 博山区30家, 周村区、高青县、沂源县各20家。淄博经济开发区6家, 文昌湖旅游度假区4家。

成功挂牌的企业将获得由市、区县财政部门拨付的扶持资金。其中20万元改制中介费用补助和20万元挂牌补助由市、区县财政按现行财政体制分级负担; 10万元省级财政补助由市财政先行垫支拨付。

企业改制挂牌, 将推动全市企业利用多层次资本市场加快发展, 实现企业投资主体多元化, 改善融资结构, 明晰产权关系, 提升管理水平, 提高核心竞争力, 促进企业持续健康发展。

沂源交警“雷霆行动” 一晚查处酒驾8起

本报讯 8月13日夜, 根据上级严查交通违法、防范重大交通事故发生的要求, 沂源交警大队集合30余名警力, 会同县公安局警力, 在全县范围内开展代号为“雷霆行动”的集中行动。

大队分别在城区各重要路口设点, 对酒后驾驶等交通违法行为展开集中查处。当日正值沂源天湖旅游度假区美食文化节开幕第一天, 晚20时58分许, 在进出天湖的路口, 有辆车号为鲁CE0***白色轿车发现民警设卡后, 调头就想跑。但因

道路狭窄, 加之后面有车, 进退不得, 民警迅速跑上前去, 将其查获。

经测试, 该驾驶人酒精检测值为60mg/100ml, 已达到饮酒后驾驶标准。无独有偶, 10分钟后, 先后又有两名驾驶人因酒驾被查, 其中一人酒精测试值为93mg/100ml, 涉嫌醉驾, 民警将其带至医院抽血。在城区其它路口, 也有5名酒驾者落网, 经过一晚上的雷霆出击, 共查处酒驾交通违法行为8起, 其它交通违法行为21起。

(冯长冰)

浅谈如何做好医院保卫工作

一、医院保卫思想政治工作的重要意义

安全保卫工作是医院行政管理的重要组成部分之一, 医院保卫队伍特别是保卫干部是保卫部门从事思想政治教育的主要力量, 其思想素质和水平的高低直接影响到思想教育的效果, 因此, 保卫干部要切实提高自己的政治素养和水平, 提高政治觉悟, 具有大局观念和服务意识, 这也是安全保卫工作的特殊性所要求的。要提高业务能力, 熟悉掌握安全保卫工作的专业知识, 不断学习科学文化知识, 提高自身文化水平, 维护医院稳定秩序, 保证患者人身财产安全的任务也愈发紧

迫, 因此, 提高医院安全保卫工作的水平, 对提升医院的整体形象和服务质量有着重要意义。

二、科学的疏通思想, 化解矛盾

在实际的保卫工作中, 不可避免的要经常与各种类型的人员打交道, 医院保卫人员应该正确的运用思想政治工作的方法, 科学的处理各种矛盾, 正确的把握法律尺度, 积极配合执法部门协调矛盾, 化解纠纷, 充分发挥思想政治工作的优势作用, 坚持以疏导思想为原则, 以法律规范为依据, 发挥民主意识, 得到广大职工的支持和拥护, 切实的履行医院各项事业的正常开展。

另外, 正确的对医院保卫工作进行科学的预测, 遏制破坏社会安定以及干扰医院正常秩序的不安定因素, 充分的进行事前分析, 处理突发事件做好应急准备, 采取有效的防范措施, 开展思想疏导以减少和消除不安定因素的影响。因为人们的思想观念大不相同, 因认识不同引发的矛盾时有发生, 因此应该以科学的疏导思想的原则, 正确的化解矛盾, 为创造和谐的医院文化提供条件。将保卫工作与思想政治工作结合起来, 开创保卫工作新局面。

三、思想政治工作作为医院精神文明建设的重要内容, 对于医院保卫工作的开展具有重

要的指导作用

思想政治工作与群众路线教育实践活动相结合, 有助于增强人民群众支持医院保卫工作。将保卫工作与思想政治工作结合起来, 应该做到以下几点: 第一, 以人为本, 将思想政治工作与医院的科学发展相结合, 在实践中积累思想经验, 指导实践保卫工作, 发挥人的主观能动性, 坚持求真务实的科学精神, 遵循客观规律, 充分的调动保卫人员的工作积极性, 一切从实际出发, 注重调查研究, 对于纠纷问题, 应善于分析问题; 第二, 以人民群众为第一出发点, 医院思想政治工作的开展追根究底是为了

医院的患者, 医院的保卫工作应该在实践中汲取教训, 以对群众负责的态度去宣传, 在群众中找到新方法, 化解矛盾; 第三, 树立牢固的服务理念, 医院保卫工作作为一线服务工作的一种, 主要任务是为广大职工以及患者服务, 所以保卫人员应该树立牢固的服务理念, 切实的了解职工以及患者的真正需求, 以热情的服务、满怀的激情去拉近与患者之间的距离, 多做些雨中送伞、雪中送炭的事情, 帮助职工以及患者解决实际困难, 以真正的思想工作得人心、暖人心。

淄矿集团中心医院 肖刚
2016年8月17日